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‘ Konu: Uzunluklar Olgme (Metre ve Santimetre Arasindaki Iliski) Etkinligi

Asadida gorsellerin uzunluklarini hangi uzunluk Asadida gorselleri verilen standart 6lgme

birimiyle Olgllebilecegdini isaretleyiniz. araglarini adlariyla eslestiriniz.
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Asadida verilen ifadelerden dogru olanlari

isaretleyiniz.
o Ui ) e
=00 ) 1 m, 20 cm'den blyuktdr.
B HH
j22l== =c| () et
£H B @ ) Yarim metre 40 cm’den kiguktar.
z=R=l

]

) 180 cm, 1 m'den uzundur.

]

) Bir kalemtragin boyu 1 m'den kuguktr.

]

) 2 m, 100 cm'den buydktdr.

B |
\ I ] | 10 tane 10 cm, 1 m'ye esittir.
3 v |__J Sinif kapisinin yiiksekligi 1 m'den azdir.
O O O O — o B
cm m cm m ) Siramizin yerden yiksekligi 10 cm’dir.
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Asadida verilen uzunluk dlctlerini, istenilen Asadida verilen uzunluklar 6rnekteki metre ve
birimlere donlstiriniz santimetre olarak yaziniz.
4 N\ ) \
Im=........... cm 200cm = ...... m 145 cm
p N \ 100cm+45cm =1m45cm
3mM=.cceennnne. cm 500cm = ...... m
. J \ J ( \
) N \ 183 cm
7M= e, cm 600 cm = ...... m <
\ /N = J cm + ..... cm = m....cm
( N\ ( N\ \ )
OIM=.crvrerrnn. cm 800cm=...... m - N
L J \ J /Zos\cm
Asagida verilen uzunluklan 6rnekteki gibi || ... cm + ... cm = m....cm
santimetre birimi ile yaziniz. ~ /
)\ 4 )
1 metre 60 santimetre = 160 santimetre 423 cm
y v N\
100 cm + 60 cm =160cm ||| @ .. cm + ..... cm = m....cm
\§ J |
4 N\ 4
2 metre 40 santimetre = ......... cm 336 cm
y y ¥\
..... cm + ..... CmM = rrreee. CM veern. CM + .....CM = m....cm
J \_
)\ )
4 metre 10 santimetre = ......... cm 588 cm
v v v\
..... cm + .....Cm = rrren. CM e CM + .....CM = m....cm
J J
4 ) )
6 metre 70 santimetre = ......... cm 625 cm
v v ¥\
..... cm + .....Cm = rrreeen. CM veern. CM + .....CM = m....cm
\_ J g
4 ) 4 )
8 metre 90 santimetre = ......... cm 740 cm
v v v\
..... cm + .....Cm = rrren. CM veera CM + .....CM = m....cm
\_ J \_ J
4 ) 4 )
9 metre 25 santimetre = ......... cm 850 cm
{ ¥ ¥
..... cm + ..... CmM = rrreee. CM veern. CM + .....CM = m....cm
\_ J \_ J
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Asadida verilen uzunluk dlctlerini, istenilen Asagida verilen uzunluk 6lglerini, istenilen
birimlere donlstiriniz birimlere dondstiiriniz

4 A { N
2mM12CmM = e cm 135cm = ...... 1 S cm

. J . J

( \ ( \
4m25cm = i cm 218 cm = ...... 10 I cm

\. J |\ J

( \ ( \
3mM32CM = i, cm 320 cm = ...... M .eeeennes cm

. J . J

( \ ( \
5mé0cm = .eiiiiniiiennnn, cm 463 cm = ...... 10 I cm

\. J |\ J

( \ ( \
7m47cm = i, cm 505cm = ...... M iriennes cm

. J . J

4 A ( N
6m53cm=.....ccciiinnnnn. cm 724 cm = ...... [ [ cm

\. J |\ J

( \ ( \
8m20Cm = .o, cm 658 cm = ...... 1 [ cm

. J . J

4 A ( N
5m5cm= ..., cm 875cm = ...... 1 S cm

\. J |\ J

( \ ( \
I1mo98cm = ..ccooviniiinnns cm 634 cm = ...... 10 I cm

\. J |\ J

( \ ( \
ImM87cm = .o, cm 170 cm = ...... 1 S cm

. J . J

( \ ( \
3M28BCM = oo, cm 202 cm = ...... 10 I cm

\. J |\ J

( \ ( \
6mMOE0CM = ..., cm 462 cm = ...... 1 S cm

. J . J

4 A ( N
8mi10cm = ...ccovierennen. cm 515cm = ...... 3 [ cm

\. J |\ J

( \ ( \
2m70CM = i, cm 956 cm = ...... 10 I cm

\. J |\ J

4 A ( N
A4mMm8CM = .ooviiiiniienn, cm 341 cm = ...... 3 [ cm

\. J |\ J
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1) Asadidaki secenekte verilen esitliklerden 6) ( ann ) (

. 200cm o of 4mb5cm
hangisi yanlstir? | J q
A) 115cm =1m 15cm | 375¢m Je ( 3m75cm |
B) 207 cm =2 m 70 cm 405 cm o JJ om |
C) 330 cm =3 m 30 cm Yukaridaki donlsum eslestirmesinde hangisi

olusur?

2) Asadidaki gorsellerden hangisi standart o

A) ® ° B) * C) o—»e
6lgme aracidir? .><:, .><; . o
R R A

7) >
3) 1 metre ile 2 ceyrek metrenin toplami 3 l‘;l .
2 metreden kag cm eksiktir? 3m 65 cm/ Ela w 20 em
A) 100cm  B) 50 cm C) 25 cm /
Z A Vo @
o) 4m8cm ~
p N fVIe-rt Kadir
4y  A\|  Yuz yirmi bes santimetre
\ J Yukarida verilen uzakliklardan hangileri
e - 2
. Yiiz kirk santimetre arasindaki mesafe en azdir?
) ¢ Yiiz beg santimetre A) Ela - Kadir
\ / B) Mert -Ela
Yukarida verilen uzunluklardan hangisi, .
digerlerinden daha uzundur? C) Kadir - Mert
N A B) . C) * 8) L
G R

3metre 70 santiﬁ1etre

c Yukarida verilen arabanin boyu hangisi
) [ 3m9cm=....... cm ] olamaz?
Yukar|c.|a.k| ifadede noktall yere hangisi A) 370 cm
gelmelidir?
B) 3 m 70 cm
A) 309 cm B) 319 cm C) 390 cm C)370 m
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